
Dragi mještane

Stanovnici sjevernih predgrađa Geelonga će uskoro imati pristup dodatnim zdravstvenim uslugama 
zahvaljujući novom Barwon Health North objektu vrijednom 33 milijuna dolara, koji se počinje uobličavati.

Barwon Health North se nalazi na prostoru bivšeg Waterworlda na uglu Cox Road-a i Princes Highway-a, 
Norlane.

Objekt će uključivati hitnu službu, usluge za djecu i obitelj, službu za bubrežnu dijalizu i dodatne usluge. 
Centar hitne službe biti će otvoren i nakon radnih sati i vikendom, i neće se biti potrebno prethodno najaviti.

Hitni pacijenti sa ozbiljnim i fatalnim ozljedama i bolestima, kojima je potrebna hitna pomoć i specijalistička 
njega, biti će tretirani u hitnom odjelu bolnice University Hospital Geelong, dok će manje ozbiljni, ali svejedno 
hitni slučajevi moći tražiti liječenje u centru za hitnu pomoć Barwon Health North.

Gradnja uskoro počinje

Preliminarni građevinski radovi su već završeni i glavni izvođač radova  će početi sa izgradnjom u idućim 
tjednima. Završetak radova se planira za sredinu 2019. Godine i objekt bi trebao  početi sa radom ukskoro 
nakon toga.

Očekujemo određene negativne utjecaje koji će pratiti građevinske radove, poput povećanog prometa, buke, 
vibracije i prašine. Izgradnja će se provoditi radnim danima od 7.00-18.00 h i subotom  od 7.00-14.00 h. Dati 
ćemo sve od sebe da  bismo umanjili ove uzurpacije.  

Ako nas trebate kontaktirati tijekom ovog razdoblja, molimo učinite to na:

E-mail: bhnorth@barwonhealth.org.au

Telefon: 03 4215 0000

ili pratite napredak radova na našoj stranici: barwonhealthnorth.org.au

Hvala vam na razumijevanju i strpljivosti tijekom razdoblja u kojem gradimo  vaš novi zdravstveni objekt.   

Artist’s impression only

Barwon Health North se počinje 
graditi u sjevernim predgrađima   



Prijevodi

Language Web

(Arabic) العربية http://barwonhealthnorth.org.au

(Pashto) پښتو http://barwonhealthnorth.org.au

(Farsi) فارسی http://barwonhealthnorth.org.au

繁體中文（粤语和國語）
[Traditional Chinese]

http://barwonhealthnorth.org.au

简体中文（广东话和普通话）
[Simplified Chinese]

http://barwonhealthnorth.org.au

Hrvatski (Croatian) http://barwonhealthnorth.org.au

unDusdm (Karen) http://barwonhealthnorth.org.au

Italiano (Italian) http://barwonhealthnorth.org.au

 (Dari) دری http://barwonhealthnorth.org.au

Da biste primili ovu publikaciju u pristupačnom formatu, pošaljite email u Barwon Health North na 
bhnorth@barwonhealth.org.au

Odobrila i objavila Vlada Viktorije, 1 Treasury Place, Melbourne.
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